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Sehr geehrter Kunde,
vielen Dank für die Beauftragung der LEI-Beschaffung für Ihr Unternehmen.

Zu Ihrer Orientierung haben wir Ihnen die wichtigsten Informationen bezüglich Ihrer neu ausgestellten, verlängerten oder zu LEI.net transferierten LEI-Nummer zusammengefasst:

Sie dürfen Ihre LEI-Nummer auf allen Firmendokumenten führen wie z.B. auf Briefpapier oder Visitenkarten. Ebenfalls ist es Ihnen gestattet Ihre LEI auf Ihrer Webseite zu veröffentlicht.
Um zu erfahren, welche Firmeninformationen im Zusammenhang mit der LEI veröffentlicht werden, können Sie dies auf unserer Webseite unter Angabe des Firmennamens oder der vergebenen LEI einsehen. Unter folgendem Link gelangen Sie direkt zu der LEI-Suche unserer Webseite: https://lei.net/de/lei-search/
Bitte beachten Sie, dass der LEI nach Ablauf der Laufzeit verlängert werden muss, damit dieser seine Gültigkeit behält. Die reguläre Laufzeit eines neu ausgestellten oder neu verlängerten LEI beträgt ein Jahr. Sollten Sie unser Angebot für die Laufzeit von drei oder fünf Jahren bestellt haben, kümmern wir uns in diesem Zeitraum automatisch um die Verlängerung Ihres LEI.
Um die Aktualität der mit der LEI verknüpften Firmendaten gewährleisten zu können, bitten wir Sie uns zeitnah über Veränderungen in Ihrem Unternehmen zu unterrichten. Relevante Veränderungen während der LEI-Laufzeit betreffen Folgendes:
· Firmenname
· Adresse
· Geschäftsführer
· Prokuristen
· ggf. eröffnetes Insolvenzverfahren


Mit freundlichen Grüßen,
Ihr Team von LEI.net
ein Angebot der F.I.D. Firmeninformationsdienst GmbH
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